

# 2015年全市各县市区重点项目集中开工

## 东新区

本报讯 (记者 李莉) 6月15日上午,在全市2015年重点项目集中开工的喜庆氛围中,东新区5个新建项目集中开工。市委常委、副市长刘国连出席东新区分会场集中开工仪式并下达开工令。

此次东新区开工的5个项目总投资36.8亿元,分别是仁和家园棚户区改造项目、盛和家园棚户区改造项目二期、商务中心区门庄安置区建设项目、商务中心区路网工程建设项

目、市中心医院全科医院临床培养基地项目。在这批新建项目中,基础设施、公共服务设施和城中村改造项目比重很大。这批项目的建成,将对于东新区城市功能优化、城市规模扩大、路网结构完善、城市建设水平提高、城乡居民居住条件改善具有重要意义。

东新区管委会有关负责人主持开工仪式。项目施工单位、监理单位代表分别在仪式上作表态发言。

## 郸城县

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 丁宇涛) 6月15日上午,2015年全市集中开工重点项目郸城分会场开工仪式举行。市人大常委会副主任董志辉、市政协副主席程维明及该县四个班子领导出席开工仪式。

据了解,今年郸城县共有河南通驰电缆有限公司等6个项目同时开工,总投资24.9亿元,今年计划投资9.4亿元。其中工业项目3个,社会事业项目2个,商贸项目1个。

## 沈丘县

本报讯 根据市委、市政府统一部署,6月15日,周口市2015年重点项目集中开工活动沈丘分会场奠基仪式在县商务中心区隆重举行,沈丘县商务中心区和产业集聚区总投资达65.5亿元的12个重点项目集中开工,标志着该县新一轮项目建设高潮即将掀起。市人大常委会副主任张明山、副市长张广东、台湾崧威高新技术有限公司董事长吕威霖和沈丘县领导出席仪式。

(王进 肖飞)

## 商水县

本报讯 (记者 岳建辉) 6月15日,在周口市2015年集中开工重点项目商水分会场,随着该县主要负责人下达开工令,商水县6个项目集中开工。市政协副主席姚建华、刘振亚出席开工仪式。

据了解,商水县这次集中开工的6个项目分别是:商水县可速麻生态示范园及农产品深加工项目、周口隆达发电有限公司2×66MW超超临界燃煤机组扩建工程、商水县特色商业区万洋国际商贸城项目、河南香之缘粮油食品有限公司粮油食品加工二期项目、商水县纺织品示范园项目和

河南金钢门业有限公司二期扩建项目。项目总投资近98亿元,其中既有能源战略型产业项目,也有高质高效农业项目,既有招商企业的规模扩张,也有城市建设的引资合作,既突出了投资拉动、基础先行,又体现了产业支撑、方式转变。

6个项目的集中开工是商水县主动融入全市发展大局、强力突破项目建设瓶颈的具体体现,对商水县提升产业层次、增强发展活力具有十分重要的意义,必将为商水经济发展、产业转型提供新的支撑。

(张永久 摄)



编者按:项城市利用PPP模式改革办学体制,转换政府角色,变伙伴为伙伴,创新融资机制,借外力快行船,强化办学监管,化风为保险,加快了民办教育事业发展,使该市民办教育初步实现了办学形式多样化、投入渠道多元化、学校办学主体化、资源效益最大化的共赢局面。从今日起,本报特推出“项城市民办名校”系列报道,以了解近年来项城优秀民办学校的变化和取得的成果。

## 独特教育性格铸就独特教育品牌 ——记强劲发展中的项城市第三高级中学

本报记者



独特的校风是项城三高深得社会各界喜欢的一个标志,也是项城三高总体精神面貌的一个具体体现。学校实行了“封闭式军事管理”的模式,向学生明确提出“生活快节奏、行动军事化、学习高效率”的要求,提倡“入门即静、入座即学”,一心向学,共创良好学习氛围。

项城三高为学生的发展营造了良好宽松的学习氛围。2005年创办了“青青草”文学社,为学生展示写作才华提供了良好的平台,并定期邀请知名学者来校讲学,培养文学新苗;每学期都要开展一次读书月活动,培养学生的读书兴趣。根据学生的特长组织了20多个兴趣小组。学校创设“情景教学英语园”,特意邀请了著名英语教育家李阳老师亲自到校指导英语口语教学,每天课外活动时间有600余名学生到“情景教学英语园”读书和进行口语交流。设立了“快乐小屋”心理咨询室,帮助学生解决一些常见的心理问题,努力提高学生们的心理素质。

教育是一种事业,事业成功的关键需要科学的理念来引领。校长王广林到三高以后,始终坚持以特色求生存、以特色求发展,切实增强学校的竞争实力。提出了“办人民满意的学校”的办学目标,“构建和谐校园,创造幸福人生”的办学理念,“自强不息、追求卓越”的校训和“以人为本、和谐发展”的管理理念,实施精细化管理,树立了“把舞台还给学生,让学生唱主角”的育人思想,强化素质教育,形成了“和谐、奋进、求实、创新”的校风,“爱生、严谨、善诱、创新”的教风和“守纪、乐学、善思、求异”

的学风。

培养名师 铸就师魂

学校狠抓师风建设,全面推进名师工程。对青年教师提出了“一年站稳讲台、三年独当一面、五年成为骨干”的培养目标,采取新老教师“结对子”跟踪指导的方式,开展“教师教学大比武”、“优质课评选”、“青年教师汇报课”、“构建高效课堂研

讨课”等活动,使他们迅速成长以满足学校迅速壮大而带来的对骨干教师的需求,一大批青年教师也由此脱颖而出,被评为省、市级优质课教师,成为学科带头人和高三骨干教师。目前,学校拥有一支业务水平高、具有高度责任感和顽强拼搏精神的教师队伍,为学校迅速发展和取得辉煌成就提供了有力保障。

科研兴校 勇立潮头

学校始终围绕“以科研为先导,以教学为中心”的指导思想,走科研兴校、质量强校之路,勇于站在教学改革的潮头,积极构建高效课堂,提出并推广了“学案诱思教学法”,突出“自主、合作、探究”的新课标精神。实施了分层教学,落实目标分层、内容分层、作业分层、评价分层,让基础好的学生“吃饱”,让基础差的学生“吃好”,把学生的个性差异当作教育的资源;变“由教定学”为“由学定教”,随学而变,真正做到使每一位学生都能发展,都能成才。注重加强课题研究,树立“问题就是课题,教学就是教研”的理念,解决教师在教育教学工作中的问题,提高教育教学的效率。同时,把教学中的问题变成学科的微型课题,从而形成人人有“问题”、人人有“课题”的科研氛围。在微型课题研究

## 西华县

本报讯 (记者 张猛) 6月15日,西华县6个重点项目集中开工,这是该县实施产业强县战略的又一重大举措。这些项目建成之后,将为西华经济发展注入新鲜血液和强劲动力。市人大常委会副主任刘庆森,副市长、县委书记王田业等出席开工仪式。

据了解,西华县此次集中开工项目有6个,总投资9亿元,2015年计划投资4.35亿元。伴随着西华汇豪高盛产业园、安康公寓等重点项

目的开工建设,必将掀起西华县新一轮的招商引资、项目建设热潮。

据西华县主要负责人介绍,2015年全市重点项目集中开工仪式暨汇豪高盛产业园建设项目开工仪式,即是市委、市政府进一步加大项目建设力度,促进全市经济又好又快发展的重大举措,也是西华县招商引资项目建设的又一重大成果,必将掀起全县大上项目、上大项目的新浪潮,为西华经济社会持续发展注入强大动力。

## 开发区

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 李清华 李献伟) 6月15日,市经济开发区铜加工产业园等6个项目集中开工,总投资14.5亿元。市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰出席开工仪式。

游保峰指出,开发区作为全市产业集聚和项目建设的重要平台,在全市经济建设尤其是在市本级项目建设中有着举足轻重的地位,6个项目的集中开工是开发区优化产业布局、提升产业层次、推进新型工业化进程的

一个重要体现。

游保峰强调,开发区要充分发挥区位优势,高点定位,超前谋划,把开发区打造成全市项目建设的样板,成为全市经济社会发展的重要一极。他要求铭宇铜加工产业园等6家企业要以全市重点项目集中开工为契机,抓住机遇,牢记责任,加快项目建设,确保工程质量,打造优势品牌,确保项目早建成、早投产、早达效、早惠及民生,为全市经济社会发展作出积极贡献。

## 淮阳县

本报讯 (记者 候俊豫 通讯员 闫俊领) 6月15日上午,淮阳县产业集聚区内一派欢腾,全市2015年集中开工项目淮阳分会场,7个总投资22.3亿元的项目集中开工。市人大常委会副主任、县委书记杨永志出席开工仪式。

据了解,淮阳县此次集中开工的7个项目总投资22.3亿元,其中工业项目5个,基础设施配套项目1个,民

生项目1个,包括淮阳县旺发饲料油脂有限公司年产能1万吨饲料油脂建设项目,总投资1.2亿元;淮阳县鑫龙服饰有限公司年产能5万台汽车智能驾驶自动检测仪建设项目,总投资1.2亿元;淮阳县棚户区改造五彩路安置小区建设项目,总投资5.9亿元。这些项目质量高,竞争力强,对于加快淮阳经济发展、增强发展后劲具有支撑作用。

## 周口港区

本报讯 (记者 刘彦章) 6月15日上午,按照市委、市政府关于举行全市2015年重点项目集中开工活动的工作部署,周口港口物流产业集聚区党委、管委会在电子物流园项目建设现场,举行电子物流园暨年产1万台D.T安全运行环境智能控制系统、周口欣荣农产品加工贸易仓储物流园区项目集中开工仪式。

开工仪式上,港区主要负责人介绍了电子物流园暨年产1万台D.T安全运行环境智能控制系统、周

口欣荣农产品加工贸易仓储物流园项目的概况及对推动港区建设发展所具有的重要意义。为确保此次集中开工的重点项目顺利实施、早日竣工,港区要求各相关部门要牢固树立大局意识、发展意识和服务意识,以项目建设为中心,以发展临港产业为基本点,切实为企业提供全天候、全方位、优质高效的服务,真正让落户企业在港区发展、壮大、腾飞,共同实现“企业发财、港区发展、群众受益”的目标。

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 李高华) 6月15日,项城市7个重点项目在该市城南新区集中开工。周口市人大常委会副主任王建庄、周口市副市长刘政及项城市四个班子领导出席奠基仪式。刘政下达开工令。

这次集中开工的7个项目分别是城南新区学校、迎宾大道睿智家园社

区、项城瑞元国际广场、河南彩虹防水公司防水卷材、项城博奥置业有限公司标志服装产业园、项城万华有限公司生态板、河南振凯电器有限公司电子产品等项目。项目总投资30.7亿元,其中工业项目4个,投资16.5亿元,基础设施项目3个,投资14.2亿元。

## 太康县

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 汪明正) 6月15日,周口市2015年重点项目集中开工活动太康分会场暨香港磊磊集团500台圆盘针织机项目开工奠基仪式在县产业集聚区举行,市人大常委会副主任解冰山、市政协委员副主席黄体勤出席奠基仪式。

此次太康县开工奠基的工业类项目5个,总投资29.5亿元,分别

为香港磊磊集团500台圆盘针织机、常盛纺织、正邦水刺无纺布、广东中山重诚照明电器有限公司年产7.75亿颗LED芯片封装线和欧企德服饰项目;商业项目2个,分别为浙江新农实业有限公司农贸交易中心项目和太康县商务中心区万城置业有限公司商贸集聚港建设二期项目;基础设施类项目1个,为太康县商务中心区基础设施建设项目。

## 扶沟县

本报讯 (记者 王泉林) 按照市委、市政府统一部署,6月15日上午,扶沟县举行鸿昌医院二期、顺昌棉业新型智能10万纱锭高档精梳纱项目、合祥纺织环锭纺纱项目、中泰缸盖、东星电器和郑银村镇银行等6个项目集中开工仪式。副市长刘占方出席仪式并下达开工令。

今年以来,在市委、市政府的正确领导下,扶沟县大力实施项目带动

和开放带动主战略,全力以赴招商引资、上项目、扩总量,项目规模不断扩大,发展后劲不断增强。经过精心筛选的6个项目都是优质项目,总投资达17.95亿元,具有较强的带动性和影响力。

扶沟县将以这次项目集中开工活动为契机,进一步提升服务,强化保障,倾力支持,为项目加速推进保驾护航,营造宽松环境。

## 川汇区

本报讯 (记者 徐启峰) 6月15日,川汇区2015年重点项目集中开工仪式隆重举行,7个项目将为川汇区经济社会发展注入新的巨大活力。

按照市委、市政府的统一部署,川汇区于近期谋划和筛选了一批经济社会效益好、支撑带动能力强的项目。当天该区集中开工地缆线、国立医疗器械、周口时代汽车广场等7个项目,总投资41.4亿元,今年计划完成投资15.65亿元。

7个项目中,同浙江红乐电器有限公司合作建设的地缆项目总投资4.2亿元,总建筑面积近9万平方米,年可生产机场、矿山通信电缆5000多公里,产值可达15亿元,利税2.3亿元,可安排就业500余人。

国力医疗器械项目占地约95亩,总投资2.4亿元,项目建成后,可新增销售收入1亿元,利税1000万元,安排就业300人。周口时代汽车广场项目占地约230亩,由内蒙古鄂尔多斯巴彦淖尔华谊投资有限公司投资建设,项目总投资15亿元。项目建成后,在整个汽车文化产业园区内能实现就业人员5000余人,每年实现税收4000万元以上。川汇区两馆一厅一中心及翰墨国学艺术中心建设项目总投资1.3亿元,年计划投资8000万元,总占地面积72亩。项目建成后将带动周边文化商业繁荣发展,成为川汇区文化殿堂、青少年儿童的学习基地、中青年的创业平台、老年人的活动乐园。

## “万幸”之余当追责

华贝尔

绝得更彻底些,把各种漏洞堵得更及时些,把各种工作做得更细致些,悲剧才不会发生。

沙颍河畔

当贵州遵义这座于9日凌晨两点倒塌的居民楼,以如此“幸运”的结局让大家长吁了一口气,人们在感动、点赞“救人夫妻”之余,也冷汗直冒:如果他们没有及时发现裂开的墙体,又或者,夫妻两人只忙着逃离自救,那会是怎样不堪承受的后果?

“万幸”之余,不应放弃调查和追责。这段时间,一系列公共安全事件让我们经历了深深的痛。“时刻绷紧安全的弦”“生命高于一切”,绝不能只当作一句口号。人命关天,岂能靠“侥幸”来保障?守土有责,把各种隐患杜

上,该校迈出了坚实的步伐,学校申报了《普通高中历史新课程课堂有效教学诊断与研究》等5项省级课题并已顺利结题。

艰辛付出 桃李满园

学校凭借雄厚的师资力量和先进的管理方式,在短短几年内就实现了规模、效益和质量的跨越式发展,连年创造高考奇迹,培养出了一大批优秀学子,李明夏、刘鹏飞等6名同学被清华和北大录取。2007年李明夏以690分荣获全市理科状元,被清华大学录取;2008年刘鹏飞以698分荣获全国理科状元,被清华大学录取;2010年孙凯歌以647分被北京大学录取;2011年高留建以643分荣获市文科状元,被北京大学录取,郑朔宇以677分的优异成绩被清华大学录取;2013年靳翔宇以654分居项城市理科第二名,被清华大学录取;2014年高应届生一本上线率净增7个百分点。

百校竞芳,三高展秀。项城三高不仅创造了非凡的业绩,也获得了诸多荣誉,获得“河南省文明学校”“河南省园林学校”“河南省卫生先进单位”“河南省民办教育先进单位”“周口市教育教学质量先进单位”“高招先进单位”“高招培养精英奖”等40多项荣誉称号,两次受到市政府通令嘉奖,还被命名为“河南省心理健康教育实验学校”、“国家‘十一五’规划核心爆破英语实验学校”、“中国教育学会英语教学科研基地”。

项城三高人呕心沥血栋梁,必将桃李天下散芳馨。如今三高人正以大胆的开拓精神、顽强的拼搏精神、无私的奉献精神,续写项城三高发展的新篇章。

项城市民办名校系列报道之一